

Interview – Lauren Moret: ‘Evo što je Rockefeller isplanirao za Srbiju i Beograd!’

 creative.net /



Dok svjetska javnost s gnušanjem prati uništavanje povijesnih spomenika Mezopotamije, optužujući “fundamentaliste” za barbarizam, većina medija prešućuje činjenicu da je pljačka započela danom upada američko-engleskih naoružanih hordi u Irak.

Poznavatelji tvrde da se radi o jednom od strateških poteza iz Agende 21 osmišljenih u cilju brisanja povijesnog pamćenja čovječanstva, uz uništavanje tragova najstarijih civilizacija. Okupacija teritorija predstavlja samo prvu fazu u mefistofelovskom osvajanju duša, mozga, svijesti i pamćenja.

Zabrinuti viješću (prosinac 2014) da je zaklada Rockefeller, u okviru projekta za izgradnju 100 rezilijentnih gradova diljem svijeta, objavila [popis od 35 gradova](#) – među kojima je i Beograd “pozvan da se pridruži sve brojnijoj mreži urbanih centara koji se pripremaju da odgovore na



izazove 21. stoljeća“, potražili smo vezu između rušenja i građenja, koja je promakla dobronamjernim kritičarima iz arhitektonsko-urbanističke branše, kao i većini medija zabavljenih komercijalnim efektom i tračevima o šaicima i prevarantima.

Obratili smo se Leuren Moret, znanstvenici izuzetne hrabrosti, koja je 1999., nakon napuštanja Livemore laboratorije za nuklearno oružje, postala “zviždač” iznoseći u javnost detalje “najveće znanstvene podvale vazane za Juka Mauntin projekt”. Moret je bila član parlamenta i Kongresa, a pojavila se kao svjedok-ekspert na Međunarodnom sudu za ratne zločine vezane za Afganistan, u Tokiju.

Iz perspektive geologa (jedna od prvih žena s diplomom Sveučilišta Davis iz Kalifornije), i eksperta specijaliziranog za oblast “djelovanje ionizirajućeg zračenja na prirodno okruženje i živa bića”, Leuren se godinama bavi vrhom “znanstvene mafije”, a kao priznati stručnjak za brojna područja u svoja otkrića unosi dodatnu dimenziju, koju nemaju neovisni novinari istraživači.

Vi ste svojim istraživanjima obuhvatili čitav set projekata vezanih za realizaciju Agende za 21. stoljeće. Osim znanstvene mafije, istražujete ulogu brojnih izvođača radova, tragajući za vrhom odakle se direktive sprovede sustavom spojenih posuda. Srbija je, nakon uranske NATO agresije 1999, napadnuta HAARP-om, GMO, zakonima o obveznoj “cijepljenju”, a trenutno je izložena još jednom sofisticiranom propagandnom triku iz Rokfelerovog šešira. Kako tumačite Rokfelerovu projekt izgradnje “rezidencionalnih gradova” i vijest da će ovi gradovi dobiti “bespovratna sredstva za imenovanje ravnatelja za rezilijentnost grada, čiji je zadatak da upravlja, planira i provodi strategiju rezilijentnosti grada”? Država u državi?



S obzirom da živim u jednom od “specijalnih Rokfeklerovih” gradova, imam i osobno iskustvo o tome: živjeti u njemu postala je noćna mora. Mi imamo četiri takva grada povezana sa Berkelayem – Sanfrancisko, Oukland, Alameda i Berkeley. Rockefeller je prevideo (planirao) da do 2050. godine, umjesto današnjih 50% stanovništva, broj stanovnika urbanih područja poraste na 70%, što znači da će se seosko stanovništvo protjerati sa svojih posjeda, uz ubrzanu transformaciju ove populacije u urbanu sirotinju-bezemljaše, čime bi eugenički projekt uništavanja viška stanovništva bio zaokružen. Amerika upravo preživljava fazu eliminacije beskućnika, proizvedenim ovakvom politikom, što je usporedivo s Hitlerovim “konačnim rješenjem”. Američki beskućnici se prosljeđuju u sabirne FEMA kampove, da bi ih umjesto plinskih komora podvrgli čipiranju i prisilnoj sterilizaciji. Ako bilo tko u Europi pomislio da su Rockefeller i bratija “rezidencijalne centre za izazove 21. stoljeća” namijenili lokalnom stanovništvu, grdno se vara. Navest ću vam primjer nekoliko “zatvorenih gradova” u Latinskoj Americi, izgrađenih na državnom zemljištu, ograđenih i zaštićenih “sigurnosnom tehnologijom”, u koje se ulazi uz posebne identifikacijske kartice (ugrađene čipove) a radna snaga koja ih opslužuje nema slobodu izlaska i ulaska po vlastitoj volji. U ovim gradovima stanuje belosvetska elita, koja ne podliježe zakonima zemlje domaćina, ima vlastitu valutu i porezna pravila – riječju nedodirljivi.

S obzirom da se radi o inicijalnoj donaciji zaklade Rockefeller, u vrijednosti od 100 milijuna dolara, na koji način će zaklada kontrolirati rezidente?

Kontrola se vrši najsuvremenijom tehnologijom ugrađenom u svaku stambenu jedinicu, radi mogućnosti praćenja svih aktivnosti, a veliki dio informacija sa lica mjesta bit će obrađen uz pomoć smart meter (pametnog strujomera), za mjerenje potrošnje električne energije u kućanstvu. Oni imaju bazu, takozvani “middleware” i “flat Area” antenu, malu ali moćnu, projektiranu za prijenos informacija o svemu što se u kući događa. Ona “uzgred” crpi informacije iz svih električnih uređaja (pa i računala) i bilježi sve što ste izgovorili, radili pa čak i pomislili. Sve te informacije prenose se u centralu, odakle ih preuzima brod stacioniran u offshore zoni (međunarodne vode). Bili smo svjedoci pretvaranja MAERSK broda u

offshore brod, napunjen kompjuterskim serverima. Preuređivanje broda trajalo je preko dvije godine, da bi prije šest mjeseci isplovio. U brodu se nalaze svi podaci iz naših gradova, svaki smart meter se povezuje s INMARSAT satelitom, umreženim sa geostacionarnim satelitom iznad Kameruna u Africi.

Čak su i podaci Američke službe sigurnosti preuzeti tim satelitom, odakle se prosljeđuju INMARSAT centrali u Londonu. INMARSAT je osnovan u Nizozemskoj, a poznato je da su Nizozemci uvijek bili umiješani u fašističke projekte, kao što su rengen strojevi na aerodromima. Njihova umiješanost u pedofilski lanac, uključujući i nizozemsku kraljevsku obitelj, govori o prirodi ove države i mentalnom sklopu vladajuće elite.



Da li je najavljeno uvođenje pametnih brojila u Srbiju jedan od mehanizama za uspostavu kontrole nad stanovništvom, uključujući i one osuđene na život u sjeni “grada za elitu”?

Ovdje u Berkeleyu, i obližnjim “specijalnim gradovima” iznenada su se pojavila pametna-brojila, ugrađena u sve poslovne zgrade i stanove; novo ulično osvjetljenje, kao i moćni prijenosnici telefonskih veza (uz adaptiranje postojećih na veću snagu uz pomoć kabela za električnu struju). Moćne antene ugrađene u zidove zgrada, provode snažne signale slične onima iz smart meters. Ovi signali vas mogu oboriti na pod ili izazvati nepodnošljive glavobolje, što će daljinskim upravljanjem biti primjenjivano na svakog tko nije “harmonizirao” ponašanje s novim pravilima Agende 21. Oni prate sav promet i kretanje ljudi uz pomoć uličnih svjetiljki, a imaju mogućnost da vas izlože udaru EMF valova – izazivajući bol kad god im se prohtije. Ti Rokfelerovi gradovi imat će tehnologiju kojom će biti onemogućen pristup nepoželjnim, što se upravo događa u Berkeleyu.

Tko stoji iza ovog vojnog projekta?

S obzirom da svaka tehnološka inovacija odlazi u ruke vojnih stratega, ovu tehnologiju je iskoristila nizozemska vojska radi praćenja brodova na moru. Ubrzo je, paralelno s razvojem programa, započeo vojni biznis. Privikavanje stanovništva na metode kontrole i državnog terora započinje operacijama “pod lažnom zastavom”. Satelitskim sustavom INMARSAT željeli su pratiti sav avionski promet, ali im je bilo potrebno “misteriozno” rušenje dva malezijska aviona, kako bi opravdali uvođenje INMARSAT praćenja letova.

Kako će se ova tehnologija odraziti na naš budući život?

Oni su razvili sofisticiran način da prate ljude diljem planete. U tu svrhu koriste DNK električni signal (slično otisku prsta), da određenu osobu prate iz satelita ma gdje se našla, danju ili noću, koristeći infracrvene zrake. Sve što je ljudski kreativni um smislio preuzeli su u svoje ruke, a otkrića jednog od najvećih umova – Nikole Tesle, služi kao neiscrpan izvor

informacija. Oni tome nisu dorasli ali ih ništa ne sprječava da eksperimentiraju, zgrćući ogroman novac lažnom pričom o “klimatskim promjenama”, smišljenom u Al Gorovoj kuhinji.



Krajnji cilj je stvaranje globalnog robovlasničkog društva, a dokle su spremni ići može se zaključiti iz Rockefellerovog govora o neophodnosti ukidanja novca. Ukoliko ih ne zaustavimo oni će uspostaviti takav sustav koji omogućuje državi (i Rockefeller kao njenom stvarnom vlasniku) da vam ukine račun bez ikakvog objašnjenja – pritiskom na gumb, a dovoljno je da im se učini da previše “talasate”. Sve što ste zaradili tijekom života biće u njihovom satelitskom kompjuteru, pod strogom kontrolom onih koji nikome ni za što ne odgovaraju, kao što nas danas prinudno cijepe ne preuzimajući odgovornost za tragične posljedice. Rockefeller i Brzezinski su o tome pisali u knjizi “Između dva stoljeća”, a ja to promatram kako se ostvaruje pred mojim očima, brže nego što je moguće zamisliti.

Klimatske promjene, radioaktivnost

Bili ste jedan od najboljih studenata svoje generacije. Vaš diplomski rad vezan je za proučavanje povijesti Zemljinog magnetskog omotača. Tko vas je uveo u ovo područje?

Mentor mi je bio **Marion Fulk**, znanstveni suradnik iz Manhattan projekta. Zahvaljujući njegovoj podršci osvojila sam jedno novo područje – radi se o opasnom i moćnom oružju za masovnu destrukciju, baziranom na Teslinoj tehnologiji, poznatoj kao HAARP. Ja tumačim geopolitiku kroz znanost, iz čega proizlazi zanimljiv pogled na svijet i otkrića o funkcioniranju svijeta. Moji zaključci su, ponekad, toliko neočekivani i zastrašujući da ljudi ne žele u njih povjerovat. Ali vremenom shvate da je to jedina opcija koja ima smisla.

Trenutno sam preokupirana događajima u Ukrajini; bojim se da je situacija mnogo opasnija nego što ljudi mogu pretpostaviti. Poludjela kijevska hunta, kontrolirana od strane jezuita iz američke vlade, u stanju je da nas uvuče u planetarnu katastrofu. Posebno je zabrinjavajući gesta Johna Kerrya, koji im je u studenom 2014. poklonio 4 mini-nuklearne bombe, a još više zabrinjava eksplozija u Zaporoškoj nuklearci, u prosincu 2014. Kijevska hunta krije da je tom prilikom došlo do oslobađanja radijacije slično černobilskom akcidentu, ali sam u međuvremenu pronašla podatke na zvaničnom blogu švedske, litvanske i grčke vlade.

Prema ovim izvještajima, oblak radijacije se proširio Europom, a bio je najviši nad Grčkom tijekom predsjedničkih izbora. Kao što je Putin od početka govorio: Kijevska hunta je u stanju učiniti najveće gluposti, s obzirom na kapacitet kadra postavljenog na najviša mjesta u vladi. Iza ovog, ljudskom rukom izazvanog, kaosa stoji Rockefeller, koji je na Business konferenciji UN, rujna 1994. rekao **“Nalazimo se na rubu globalne transformacije. Sve što trebamo je dobro pripremljena kriza i nacije će prihvatiti Novi svjetski poredak”**. Kad god vam spomenu riječ kriza, sjetite se da se ne radi o spontanom procesu.

U ukrajinskoj drami se prepoznaje matrica po kojoj sustavno uništavaju tragove mezopotamijske kulture. Tko stoji iza toga?



Dok je u travnju 2013. pljačkan Nacionalni muzej u Bagdadu, američke trupe su čuvale stražu. Pohod je nastavljen s ciljem da se cijeli Irak pokrade, a ono što se ponijeti ne može pretvoriti u prah i pepeo. Babilon je preoran buldožerima i pretvoren u američku vojnu bazu, kao i Ur (osnovan 3800 godina prije Krista). Predvorje Karawansaraji iz 10. stoljeća korišteno je za uništavanje otegotog oružja, a “nekontrolirane” bande takozvanih fundamentalista 9. ožujka su buldožerima razorili Nimrud, prijestolnicu Asirske imperije. I vaš crkve na Kosovu su rušili – vjerujete li da iza toga stoje “primitivni džihadisti”? Pa oni su u Iraku uništili 113.000 knjiga neprocjenjive vrijednosti, među kojima je bio veliki broj islamskih astroloških knjiga, korištenih u zlatno doba Islama. A za to vrijeme SAD, UK i Kanada tamo imaju vojne savjetnike....

U Beogradu je 21. veljače 2014. održan prvi sastanak koordinacijske skupine Gradske uprave grada Beograda s predstavnicima projekta “Adaptacija na klimatske promjene na području Zapadnog Balkana”. U obrazloženju stoji zastrašujuće predviđanje da će do 2100. godine temperatura u regiji porasti za 5,6 stupnjeva. Da li ova predviđanja imaju znanstvenu podlogu?

Podsjetila bih vas kao geolog na činjenicu da je Zapadna znanost vrlo mlada, i često se manipuliralo pojmovima kao što je “promjena klime”, zbog nepoznavanja znanstvenih principa ali i zbog potrebe da se ugodi eliti i gospodarima novca. Da bi se razumjeli ovi prirodni ciklusi potrebno je poznavati promjene nastale tijekom “deep time-a” (multimilijunski broj godina od postojanja svijeta, s tragovima dostupnim znanstvenicima, prvenstveno geolozima), a tome su najviše pridonijele dvije znanstvene discipline: geologija i astrofizika. One nude drugačiji pogled na klimatske promjene od “politički korektnih” sljedbenika Al Gorove teorije o utjecaju ugljičnog dioksida na zagrijavanje planeta, za što bi krivnju trebalo svaliti na sirotinju. Njima je namijenjen propagandni film “Neugodna istina”, koji je izazvao histerične reakcije zabrinutih masa zbog podizanja razine mora i polarnih medvjeda koji umiru, iako su oni preživjeli najmanje deset glacialnih razdoblja, svakih 100.000 godina. Srećom, službena znanost ne podržava ove crne slutnje.

Al Gore je 2007. podijelio Nobelovu nagradu s IPCC (međudržavni panel za klimatske promjene). Zar im se ne može vjerovati?

Većina ovog panela (2.500 ljudi) nisu znanstvenici već birokrati, bez uvida u znanstvene studije. Oni slijepo vjeruju da je globalno zatopljenje stvarnost, i da je uzrokovano ljudskim aktivnostima. Nedavno je TV Nashville iznijela podatak da “zabrinuti Gore” živi na dva imanja – jedno je u Nashvilleu s 20 soba i osam kupatila, a drugo u Arlingtonu. Njegovi enormni računi za plin i struju govore o visini njegovog “ugljičkog otiska” (stopi emitiranja CO₂). “Ugljički baron” Gore je poznat kao prvi klimatski milijarder, spreman koordinirati američki energetske projekt vrijedan 6 trilijuna (tisuća milijardi) dolara. Pritom najavljuje socijalnu transformaciju “bržu i efektivniju od industrijske revolucije”.



Goreov film “Nezgodna istina” poslan je srednjim školama. Slučaj je stigao na sud, koji je dosudio obvezu da škole moraju, prije prikazivanja fima, upozoriti djecu na političku obojenost filma, kao i da im daju na uvid i drugačije poglede, kako ne bi apriori usvajala gledište iz filma. Deset godina nakon prikazivanja njegovog filma, znanstvenici već uveliko govore o **“velikoj prijevari hokejaškog štapa”** kojim je izazvana panika oko navodnog globalnog zatopljenja. Geolozi su otkrili da od 9. do 13. stoljeća uopće nije bilo leda na Islandu (tada je došlo do kolonizacije Islanda i Grenlanda), kao i da je koncentracija CO2 u Eocenu bila je slična današnjoj ili malo povećana.

Kakvu ulogu igra vojni sektor u ovoj operaciji pod “lažnom zastavom”?

Kao nekadašnji znanstveni suradnik iz Livermore laboratorija za nuklearno oružje o kojoj sam iznijela u javnost mnoge neugodne istine, znam dobro o čemu se radi: Goreov klimatski model ne sadrži brojne faktore od utjecaja na klimu, a u njemu je izbjegnuto spominjanje vojnog sektora – najvećeg proizvođača CO2 , kao što nisu spomenuti krstareći turistički brodovi, nuklearne centrale (one proizvode tri puta više topline nego elektriciteta). Vojni sektor od Vijetnamskog rata ulaže ogroman novac da klimatski sustav pretvori u oružje. Količina energije u lijevku tornada može se usporediti s pedeset kilotona eksploziva. Obična oluja ili uragan nastao na Atlantiku, može donijeti s mora preko 1.000 megatona energije. Očito je da se modifikacija vremena provodi uz pomoć destabilizacije atmosfere.

Što se još krije iza priče o fatalnom CO2?

Briga zbog CO2 je samo maska za prikrivanje priče o HAARP-u i kontroli klime. Banke i Rothschildi stoje iza toga, a Rothschild posjeduje 80% rudnika urana, što im omogućuje

monopol na ovom tržištu. Propagandna kampanja protiv CO2 je između ostalog osmišljena kako bi se izgradilo što više nuklearki. Britanski znanstvenik za atomsku energiju dr Kity Little je također potvrdila ove optužbe, a japanski istraživač **Tahashi Hiroshima** u knjizi **Crveni štit** dokazuje da su Rothschildi vlasnici tajne mreže za kontrolu nuklearnog biznisa.

Naši dužnosnici već uvelike surađuju s Međunarodnim odborom za modifikaciju klime, najavljujući sklapanje ugovora s tvrtkom specijaliziranom za avionsko zasipanje oblaka. Predsjednik ove međunarodne institucije George Farazulis rekao je (za Tanjug) da bi Srbija mogla biti centar za modifikaciju klime. O kakvim se tehnologijama radi?

Na vrhuncu "hladnog rata" šesnaest eminentnih znanstvenika iz šest zemalja iznijeli su svoje viđenje budućih ratova, iz kuta njihovih disciplina. Dr. Gordon MacDonald, dizajner i **rukovoditelj programa HAARP**, iznio je prijedlog "**Kako razvaliti prirodno okruženje**", razvojem svojevrsnog hardware i software projekta za vođenje "tektonskog rata", tvrdeći da su u ovaj program uključeni **CIA, MI6 i Mossad**. Od kad je patent prodan Rejtonu 1995, CIA i HAARP započinju eksperimente izazivanjem serije potresa, među kojima je onaj u Japanu (Kobe). Uragan Katrin 2005, kao i potresi u Kini, na Haitiju, Čileu i konačno 2011 veliki Tohoku potres i tsunami koji je pogodio Fukušimu. Ove operacije se mogu izvoditi prikriveno: nezapamćene poplave, oluje, suše, potresi, tsunamiji. Ovakvi ratovi neće nikada biti objavljeni, a mogu se voditi godinama, sve dok ekonomski toliko ne iscrpu zemlju da se vojna okupacija obavi bez otpora.

Znanstvenici upozoravaju da je naše poznavanje osnova Tesline znanosti i tehnologije krajnje primitivno, a još su primitivnije političke forme i procedure za bavljenje posljedicama modifikacije klime. Iskustvo govori da su posljedice nepredvidive, a pretpostavke od kojih polazimo najčešće pogrešne.

(Izvor: Mara Kern/ Pečat)